



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Рег. № 26-03-66 / 27.12 / 2016 г.

ДО

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Сключване на рамкови споразумения от Централния орган за покупки в сектор "Здравеопазване" (ЦОПСЗ), чрез Електронната система за закупуване на лекарствени продукти за нуждите на лечебните заведения в Република България“

Въпрос 1:

В случай, че участник в процедурата е представител на притежателя на разрешението за употреба на предлаганите продукти по смисъла на чл. 26, ал. 2 от ЗЛПХМ, необходимо ли е участникът да представи изрична декларация от ПРУ, както е описано в документацията за провеждане на процедурата (стр.58, т.3 и стр.67, т.2,3)?

Отговор на въпрос 1:

Да, участникът следва да представи декларация, че е запознат с изискванията към лекарствените продукти, както и с посочените в процедурата количества за този лекарствен продукт, както и да декларира, че е съгласен лекарственият продукт да бъде оферирани от участника в процедурата.

Въпрос 2:

На стр. 62 от документацията за провеждане на процедурата, в т. 1,3, е указано, че в част II, буква А на ЕЕДОП, участникът следва да посочи обособената позиция/позиции, за които участва. Молим да поясните, необходимо ли е посочване и на отделните номенклатури от обособената позиция/позиции, за които участникът желае да участва,

в случай, че не подава заявление за участие за всички номенклатури в дадена обособена позиция? Ако е необходимо посочване на номенклатурните единици, как трябва да бъдат указани те – с АТС код, INN, или по друг начин?

Отговор на въпрос 2:

В част II, буква А на ЕЕДОП, участникът следва да посочи обособената позиция/позиции, за които участва. Информация за номенклатурите от обособена позиция, за които се подава офертата се съдържа във формата "Заявление за участие" в Електронната система.

Въпрос 3:

В Обявление на поръчката № 00080-2016-0028, т. II.1.6 „Разделяне на обособени позиции“ е изрично маркирано квадратче „ДА“, т.е. че процедурата се разделя на обособени позиции, а в т. II.2.4, обособените позиции са описани. На стр. 3, т. IV.6 „Разделяне на обособени позиции“, от Решение за откриване на процедурата № РД-11-401 от 29.11.2016 г. е изрично маркирано квадратче „НЕ“, т.е. че процедурата не се разделя на обособени позиции, докато текстът в точката, указва обратното като предоставя описание на позициите. Молим да уточните, дали е допусната грешка в Решение за откриване на процедурата № РД-11-401 от 29.11.2016 г.

Отговор на въпрос 3:

В Решението за откриване на процедурата е допусната явна фактическа грешка, като на въпроса обществената поръчка съдържа ли обособени позиции, в решението за откриване е маркирано "НЕ", вместо "ДА".

Въпрос 4:

Прогнозната стойност в публикуваната документация за участие в процедурата (стр. 26) на обособена позиция №8, номенклатурна единица L01XC13, INN Pertuzumab, начин на приложение "парентерална", е посочена като 14 072 906,81 лв. Стойността на същата номенклатурна единица от обособена позиция №8, в спецификацията в електронната платформа за закупуване на лекарствени продукти е 13 912 090,88 лв. В решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация с № РД-11-431/16.12.2016 г., както и Решение № РД-11-430/16.12.2016 г., такава промяна не е заложена. Молим да уточните каква е валидната прогнозна стойност на номенклатурна единица L01XC13, INN Pertuzumab, от обособена позиция №8.

Отговор на въпрос 4:

Всички прогнозни стойности в процедурата са ориентировъчни. В Електронната система прогнозната стойност се изчислява на база заявените от лечебните заведения, количества за конкретен лекарствен продукт и "Референтна стойност на 1 бр. мярка, съгласно ПЛС", съобразно посоченото на стр. 67 от документацията за участие. Данните съдържащи се в Електронната система се извличат автоматично от Позитивния лекарствен списък - Приложение № 2, с оглед, на което актуалната стойност за конкретния лекарствен продукт е тази, която се съдържа в системата.

Въпрос 5:

В Обявление на поръчката № 00080-2016-0028, т. IV.2.2 „Срок за получаване на офертите или на заявления за участие“ е отбелязан срок до 17,30 ч. на 11.01.2017 г. В електронната система за закупуване на лекарствени продукти, е отбелязана крайна дата на периода за кандидатстване - 30.01.2017 г., 17,30 ч. Молим да уточните, коя е крайната дата за подаване на оферти или на заявления за участие от кандидатите.

Отговор на въпрос 5:

Крайната дата за подаване на офертите е 30.01.2017 г., 17:30 часа, така както е посочено в Решение № РД-11-431 от 16.12.2016 г. за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация.

Въпрос 6:

Достъпът и подаването на предложения в Електронната система за закупуване на лекарствени продукти е организирано в до два потребителя за всеки участник. От Указания за регистрация на търговци на едро в системата разбираме, че подаване на предложение се извършва през достъпа на конкретен потребител (може да бъдат до два, но алтернативни, а не потвърждаващи предложението едновременно), който да подаде или попълни изискуемите данни в раздели „Заявление за участие“, „Техническо предложение“, „Предлагани ценови параметри“. От Указанията също става ясно, че кандидатстването в процедурата се извършва чрез прикачване на предварително подписани от представляващите дружеството документи (напр. ЕЕДОП), но и чрез попълване на предложения директно в системата и потвърждаването им от притежателя на потребителския профил от името на дружеството (напр. техническо предложение,

ценова оферта). Рош България ЕООД е дружество, което по регистрация се представлява от двама от управителите му заедно. С оглед спазване начина на представителство, бихме искали да ни дадете указания по какъв начин предложенията/документите/ценовите параметри/друго, които се създават директно в електронната система (а не тези, които се подписват предварително и прикачат), могат да бъдат технически подписани от две представляващи лица. В случай, че такава техническа възможност не съществува, молим да разясните, дали дружеството ще бъде отстранено от процедурата, в случай че предложенията са подадени от едно представляващо лице, при положение че не е предоставена алтернатива за спазване начина на представителство.

Отговор на въпрос б:

В случай, че офертата се подава от лице, което не е законният представител на участника, то трябва да бъде надлежно упълномощено, съобразно представителството на съответното юридическо лице. Документът за упълномощаване се прилага в Електронната система като прикачен файл към техническото предложение, а упълномощеното лице подписва електронно формите, намиращи се в Електронната система.

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ

МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

